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Ileav ypoxa: 3

1. y3HaTb YTO TaKoe “cpenHee apudpmeTnyeckoe”; .
2. Hay4YnUTbCH ero BblYUCNATD; : \
3. onpenenuTb rae n ans Yero nNpMMeEHSETCSH AemiC

cpenHee apnPMETNYECKOE.

2500
42
310
*84
105000

0 § = T i
: A
ik
P

R e .
i
.
1

|
=25y + 45
a __b cC 40 o {( y
=~ A" sinB7sIn p 2= 9= i (x
S ? Y-
% & x= 25 + 45 Y= 2 y?
: 5




\ “Cyumau HecYaCcmHbIM

mom OeHb Usiu mom |
yac, 8 KomophbIli Mbi &
He yceous1 HU4e20 LY,
HOB020, HUYE20 He .
npu6asus k ceoemy 7N
| o6pasoeaHuro”. '
""" SIH AMoc KameHckuli
2ia )

1.A.KAMEHCKWiA 1592 1670 :-

6x6 =36
0 3 = r x
= /\ LR {:sin 90

7x7 =49
x=25y + 45
8. -b._¢C +D =1 '
=A-snBSnC 3% gn 9= y=1 (xty )y,
%+C x= 25 + 45 W o2 42

' x=70




Hy-ra~ cmopOoHy
KapaHOawu!

Hu kocmsiwek, HU py4ex,
HU mena:

Yemubiu cyém! Mbi
meopumM 3mo oeJio
Tonbko cunou yma u

oywu!
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3AZJAYA

3a nepebiu Yac nbl)KH’Mngnpowen 10,8 KM, 3a emopou

. 9,4 KM U 3a mpemuu 9,2KM.
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Kakue delicmeusi Mbi C
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| __CpedHee apupmemuyeckoe
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amocmosimersibHasi paboma.
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Cnacubo 3a ypox!
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PECYPCBbI

nttp://en.rian.ru/imag

nttp://gifanimation.ru
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